CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 715/90 of 5 March 1990 on the arrangements applicable to agricultural products and certain goods resulting from the processing of agricultural products originating in the ACP States or in the overseas countries and territories (OCT)

(Official Journal of the European Communities No L 84 of 30 March 1990)

On page 89, Article 14 (3), second indent: for: '... CN code ex 0714 10 91 ...', read: '... CN code 0714 10 91 ...'.

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 2742/90 of 26 September 1990 laying down detailed rules for the application of Council Regulation (EEC) No 2204/90

(Official Journal of the European Communities No L 264 of 27 September 1990)

On page 21 in the second line of Article 4 (1): for: '... shall be ECU 225 ...', read: '... shall be ECU 255 ...'.

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 2873/90 of 4 October 1990 fixing the export refunds on cereals and on wheat or rye flour, groats and meal

(Official Journal of the European Communities No L 275 of 5 October 1990)

On page 25, the following paragraph 2 is added to Article 1:

'2. The refund on export to Portugal has not been fixed.'